

Звіт

**про повторне відстеження результативності розпорядження
голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 07 грудня 2015 року № 597 «Про затвердження тарифів на платні
послуги з медичного обслуговування за договорами із суб'єктами
господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом
соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та
професійних захворювань України), що надаються
Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою
Станція швидкої медичної допомоги»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого
відстежується, дата його прийняття та номер**

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07 грудня 2015 року № 597 «Про затвердження тарифів на платні послуги з медичного обслуговування за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України), що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Станція швидкої медичної допомоги», зареєстроване у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 23 грудня 2015 року за № 43/1503.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської обласної державної адміністрації.

3. Ціль прийняття акта

Запровадження регулювання обласною державною адміністрацією тарифів на платні послуги з медичного обслуговування (послуги з перевезення хворих та потерпілих спеціальним медичним транспортом за договорами із суб'єктами господарювання) для Лисичанської комунальної лікувально-профілактичної установи Станція швидкої медичної допомоги (далі – установа), відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)».

Затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів на економічно обґрунтованому рівні, який дозволить забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів закладу охорони здоров'я щодо повного відшкодування витрат за надані послуги.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Повторне відстеження проводилось з 06 лютого 2017 року по 29 березня 2017 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.

Використовувалась статистична звітність Лисичанської комунальної лікувально-профілактичної установи Станція швидкої медичної допомоги, звітність про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги (форма 4-1д, № 4-1м), а також чинна нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

До проведення повторного відстеження залучалася установа, яка у своїй діяльності керується зазначеним розпорядженням.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності виконувалось шляхом аналізу статистичної інформації відносно роботи установи, отриманих надходжень від платних послуг з медичного обслуговування та фактичних витрат на їх проведення.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника	2016 рік
Кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюється дія розпорядження	Кількість суб'єктів, яким надано платні послуги з медичного обслуговування – 16 од. Кількість фізичних осіб, яким надано платні послуги з проведення медичних оглядів – 6 осіб
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень розпорядження	Вище середнього, оскільки розпорядження розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті обласної держадміністрації www.loga.gov.ua
Розмір доходу, отриманого закладом за надані послуги	36,4 тис. грн
Рівень відшкодування тарифами на платні медичні послуги закладу фактичної собівартості	50 %

Тарифи на платні послуги з перевезення хворих та потерпілих спеціальним медичним транспортом лікарською або фельдшерською бригадою у розрахунку на одну годину простою та за 1 кілометр пробігу були розраховані на основі планових витрат закладу на 2015 рік.

До складу тарифу входять витрати на оплату праці персоналу фельдшерських або лікарських бригад швидкої допомоги, відрахування єдиного соціального внеску, матеріальні, загальновиробничі, адміністративні витрати. Оскільки заклад відноситься до неприбуткових – тарифи не враховують прибуток.

Витрати на оплату праці розраховані виходячи з норм часу, необхідного для надання послуг, та заробітної плати персоналу, який бере участь в наданні послуг.

За період дії тарифів зазнали об'єктивних змін основні чинники формування собівартості платних послуг:

збільшився розмір посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1-го розряду у 1,9 раза (з 852,00 грн до 1600,00 грн).

Враховуючи, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» з 01 січня 2017 року підвищено основну заробітну плату працівників медичних закладів, на сьогодні діючі тарифи не відповідають економічно обґрунтованому рівню витрат.

До складу заробітної плати входять посадові оклади розраховані, виходячи з розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду, встановленого у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб у розмірі 1600,00 грн;

- зросла вартість комунальних послуг та енергоносіїв, в тому числі на електроенергію з 1,90728 грн до 2,58312 грн за 1 кВт (здорожчання в 1,4 раза), тепlopостачання з 1614,83 грн до 1733,16 грн за 1 Гкал (здорожчання на 7,3 %), газопостачання з 8605,92 грн до 11047,45 грн (здорожчання в 1,3 раза);

- зросли ціни на дизельне паливо з 15,25 грн до 23,52 грн (здорожчання в 1,5 рази).

Оскільки згідно зі статтею 12 Закону України «Про ціни і ціноутворення» зміна рівня державних регульованих цін може здійснюватися із зміною умов виробництва і продажу (реалізації) продукції, що не залежать від господарської діяльності суб'єкта господарювання, є об'єктивні підстави для перегляду тарифів на зазначені послуги лікарняного закладу.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07 грудня 2015 року № 597 «Про затвердження тарифів на платні послуги з медичного обслуговування за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України), що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Станція швидкої медичної допомоги», зареєстроване у Головному територіальному управлінні

юстиції у Луганській області 23 грудня 2015 року за № 43/1503, забезпечує дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації.

Водночас, позитивним моментом є можливість раціонального використання бюджетних коштів.

Проте, діючі тарифи не відшкодовують фактичні витрати установи під час надання послуг з медичного обслуговування та є необхідність приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства.

Значні зміни в оплаті праці працівників лікарняного закладу, згідно з урядовими рішеннями та відповідними наказами Міністерства охорони здоров'я України, зростання тарифів на комунальні послуги, паливо протягом 2016 року, вагомо вплинули на формування собівартості платних послуг.

Виникла необхідність розрахунку обґрунтованих тарифів на платні послуги з медичного обслуговування (послуги з перевезення хворих та потерпілих спеціальним медичним транспортом за договорами із суб'єктами господарювання), виходячи з фактичних витрат лікарні за 2016 рік.

Встановлення економічно обґрунтованих тарифів позитивно вплине на фінансування та розвиток установи і дозволить на належному рівні забезпечувати потреби населення в платних медичних послугах.

В. о. директора Департаменту
економічного розвитку, торгівлі
та туризму Луганської обласної
державної адміністрації



О.Л.СЕВОСТЬЯНОВА

«29» березня 2017 року